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Εκδήλωση του ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη στην Κυψέλη 

με θέμα την κλιματική κρίση 
 
Στο Θεατράκι της Φωκίωνος Νέγρη στην Κυψέλη πραγματοποίησε εκδήλωση για την κλιματική 
κρίση το ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη με παρουσία του Επικεφαλής Γιάνη Βαρουφάκη.  
 
Την εκδήλωση άνοιξε ο υποψήφιος Βουλευτής Δυτικού Τομέα Αθηνών του ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για 
τη Ρήξη Κρίτων Αρσένης ο οποίος ανέφερε πως: "παλεύουμε εδώ και 4 χρόνια ενάντια στη 
λεηλασία της φύσης στο πλευρό των κινημάτων που βίωναν την καταστολή στο πετσί τους".  
 
Στην συνέχεια η υποψήφια Βουλεύτρια Λάρισας με το ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη Ηρώ Διώτη 
αναφέρθηκε κι αυτή από την πλευρά της σε ένα σύστημα που "στύβει" τον πλανήτη, όπως και την 
εργασία, για να παράξει κέρδη. "Πίσω από την κλιματική κρίση υπάρχουν πολιτικές που 
καταστρέφουν το περιβάλλον, όπως καταστρέφουν και την υγεία" ανέφερε χαρακτηριστικά η Ηρώ 
Διώτη.  
 
Η Φαίη Τζανετουλάκου, υποψήφια Βουλεύτρια Μαγνησίας με το ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη,  
αναφέρθηκε στα περιβαλλοντικά εγκλήματα που συντελούνται στο Βόλο με την καύση των 
απορριμμάτων και τα Slapp που έχουν δεχθεί εκεί άνθρωποι του περιβαλλοντικού κινήματος.  
 
Από την πλευρά του ο Αλέξανδρος Μπίστης, υποψήφιος Βουλευτής Επικρατείας με το ΜέΡΑ25 - 
Συμμαχία για τη Ρήξη, αναφέρθηκε στις διώξεις με αγωγές - slapp επίσης των μελών του 
Παρατηρητηρίου Ποιότητας Περιβάλλοντος Σύρου -συμπεριλαμβανομένου του ίδιου- από την 
ΟΝΕΞ που λειτουργεί το Νεώριο της Σύρου. Ο Αλέξανδρος Μπίστης αναφέρθηκε και στις 
πρωτοβουλίες που είχε λάβει κατ' επανάληψη το ΜέΡΑ25 την προηγούμενη κοινοβουλευτική 
περίοδο, για την θέσπιση αντί-slapp νομοθεσίας.  
 
Στην εκδήλωση παρέμβαση έκανε και η Μαρία Καδόγλου από το κίνημα της Χαλκιδικής ενάντια 
στην εξόρυξη χρυσού στις Σκουριές. "Το ΜέΡΑ25 είναι το μοναδικό κόμμα που μέσα από την Βουλή 
στήριξε τους οικολογικούς αγώνες" ανέφερε χαρακτηριστικά η Μαρία Καδόγλου.  
 
Την εκδήλωση έκλεισε ο Επικεφαλής του ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη Γιάνης Βαρουφάκης, 
επισημαίνοντας πως το ΜέΡΑ25 δημιουργήθηκε ακριβώς για να δίνει φωνή σε αυτά τα 
περιβαλλοντικά κινήματα που αντιστέκονται σε όλα αυτά που συμβαίνουν καταστρέφοντας το 
περιβάλλον. "Γι' αυτό χρειάζεται ένα κόμμα της Αριστεράς και της Οικολογίας στη Βουλή, για να 
δίνει φωνή σε αυτά τα κινήματα χωρίς να τα καπελώνει και για να κάνει πραγματικά μαχητική 
αντιπολίτευση" υπογράμμισε ο Γιάνης Βαρουφάκης. "Ο αγώνας για το περιβάλλον είναι ένας 
ταξικός πόλεμος, αυτή είναι η μόνη πραγματικά πράσινη πολιτική προσέγγιση" κατέληξε ο 
Επικεφαλής του ΜέΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη. 


